	الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

وزارة التربية الوطنية                                                                 مديرية التربية لولاية معسكر                                                     

	المدة: ساعة واحدة                 
المستوى: 3 ع ت

	فرض الثاني في مادة الرياضيات للثلاثي الأول


التمرين الأول:
I. نعتبر الدالة 
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 المعرفة على 
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 بالعبارة: 
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1.  أحسب العدد 
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 من أجل كل 
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، ثم استنتج أن 
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 متزايدة على 
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، ومتناقصة على 
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2. بين أنه من أجل كل 
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 (لاحظ أن 
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II. لتكن الدالة 
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 المعرفة بالعبارة: 
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وليكن 
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 تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس 
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1.  بين أن مجموعة تعريف الدالة 
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 هي 
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 (انطلاقا من الجزء 
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 سؤال 2).
2.  أ. بين أنه من أجل كل 
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 من 
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ب. مع العلم أن:
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 أثبت أن: 
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ثم فسر النتيجة هندسيا.
3.  أ. بين أنه من أجل كل 
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ب. ادرس إشارة العدد 
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، ثم شكل جدول تغيرات الدالة 
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4. أ) اوجد معادلة المماس للمنحنى 
[image: image32.wmf](C)
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 عند المبدأ 
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ب) تحقق من أنه: من أجل كل 
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 من 
[image: image35.wmf]¡

، 
[image: image36.wmf](x)

(x)

(x)1

xg

xf

g

-=

+


ثم ادرس إشارة 
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 على 
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ج) استنتج الوضع النسبي للمنحني 
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 والمستقيم 
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 ذي المعادلة 
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5.  أنشئ 
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 (نأخذ 
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6. لتكن الدالة 
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 المعرفة بالعبارة 
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أ) عين اشارة 
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 على 
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ب) اكتب العدد 
[image: image49.wmf](x)
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 بدون رمز القيمة المطلقة.
بالتوفيق
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